Шановна редакціє!
Щиро вдячні вам за публікацію у вашому яскравому, сучасному, популярному в нашій школі журналі програми роботи факультативу. «Основи журналістики». Надсилаємо розробку позакласного заходу «Неювілейний день народження», присвяченого дню народження нашої газети. Сподіваємося, що він буде цікавий для тих, хто працює з молодіжною пресою у школі.


З повагою  вчителі-методисти О. П. Старіченко, Л. В. Мерцалова.
Неювілейний день народження газети «Джерело»

СЦЕНАРІЙ СВЯТА «Нам – три роки»
Мета: показати роль  і місце шкільного вісника у навчально-виховному процесі;
шляхом залучення учнів до роботи у шкільній газеті поглиблювати їх знання з        мови, сприяти всебічному розвитку особистості учнів, їх індивідуальних можливостей, творчих та організаторських здібностей, вчити відстоювати власну  життєву позицію; виховувати у школярів громадянську активність.
Обладнання: фотографії з конкурсів «Стоп-кадр», «Незвичайний ракурс», плакати з вітаннями, колажі, малюнки-шаржі, оформлення сцени – «Зимова казка», виставка газет друзів по перу, музичне оформлення .

Звучить урочиста музика

Ведучий 1. Шановні присутні!

Ведучий 2. Вчителі, учні, численні гості!

Ведучий 1. Сьогодні в нашій школі свято – День народження  газети 
«Джерело». День народження не ювілейний – шкільному віснику 
виповнилося три роки і три місяці.

Ведучий 2. За окнами декабрь. Хочется настоящей зимы. Посмотрите за окна, 
обратите внимание на сцену и представьте, что у нас  сейчас снежная 
зима во всем ее великолепии.
Ведучий 1. Мороз и сонце! Снега много!

А «Джерело» себе дорогу

Пробить всегда старается,

Течет стремительно, нам улыбается,

И верим мы: хорошее

Все только начинается.

Ведучий 2. Наша газета – двомовна, бо у школі існують класи з російською та 

українською мовами навчання.

Спочатку було Слово…Слово «джерело» у нас сьогодні головне, воно 
багатозначне. Це і потік підземної води, і початок чого-небудь, і 

писемна пам’ять, оригінал, і шкільна газета НВК №2.
Ведучий 1. І саме ця газета три роки поспіль випускається,

Три роки в школі №2 з увагою читається.
Ведучий 2. І не просто уважно читається. «Джерело» несе своїм читачам
Думку, Жвавість, Емоційність, Розум, Естетику, Любов, Оптимізм
Ведучий 1. На цій оптимістичній хвилі надаємо слово шкільним редакторам. Вони 
презентують мультимедійний проект «Неювілейний День народження» 
- історію створення шкільної газети.
Ведучий 2. А сегодня  нашему «Джерелу» три года исполняется,
 Всех  ждет веселый праздник! А какой праздник без гостей?


Ведучий 1. До нас завітали  шеф-директор Запорізької обласної молодіжної 
організації «Прес-центр «Акцент» Володимир Миколайович Систеров, 

редактор та кореспондент запорізької газети «Снайпер» Ангеліна 

Любоженко, Христина Бойко.
А також у нас в гостях працівники Оріхівських ЗМІ: «Трудова слава», 
«Оріхів», «Районні новини» та редколегії міських шкільних газет.
Ведучий 2. Надаємо слово для вітання почесним гостям свята та усім бажаючим.
Звучать виступи гостей
Ведучий 1. Відгадайте загадку: що у школі є цікаве,

І розумне, і яскраве? 
Ведучий 2. Це знайомі всім прикмети нашої газети!

Ну-мо, хлопчики й дівчатка, вчили азбуку, малятка?

А хто буковки всі знає, той «Джерельце» вже читає.

Ведучий 1. Нас вітають учні початкових класів.
Учні. Ми газету поважаємо, залюбки її читаємо.


Часто ми вірші складаємо, «Джерело» своє вітаємо.
Ведучий 2. Не даремно кажуть, що книга – джерело знань. Слово надається 
шкільному бібліотекареві.

Бібліотекар. Редакції газети «Джерело» з найкращими побажаннями присвячую 
танку: 
«Джерело» - 
Источник света – 
спасибо редколлегии за это!
Добром согрета Ваша газета!

Ведучий 1. Попід вікнами мороз ходить, щулиться,
То загляне у садок, то на вулицю.
-Де ж то наші школярі поховалися? 
А вони у цій залі позбиралися.

Нас вітають учні шостого класу:
Наша школа – просто класс! Есть компьютеры у нас.

В ней учились Лазарян и художник Казарян.

Мы гордимся школой нашей, нет на свете её краше!

А с газетой «Джерело» нам всем очень повезло.
Она веселая и озорная, вряд ли найдется другая такая!

Непредсказуем фантазий полет! Клёвая, классная, просто улёт!

Ведучий 2. Шкільне радіо «Креатив – FM» слухачів шкільних єднає

І улюблену газету з Днем народження вітає.
Звучить пісня шкільного радіо
Газета незвичайна, і мудра, і повчальна,

Весела і барвиста, мов квіточка в росі.

Тому дорослі й діти і взимку, і улітку,

І по складах і швидко її читають всі.

А хто  «Джерело» не читав, і хто з ним не дружив,

Той себе позбавив дива, найчарівнішого з див!

Читає вся родина, не пройде навіть днини,

І братики, й сестрички – уся моя сім’я.

Сусіди позичають, також її читають,

Але найбільше з «Джерелом» дружу, звичайно, я!

Ведучий 1.  Хто дружить з «Джерелом», той мудро поступає.

І п’ятий клас сьогодні нас казкою вітає.
Виступають  п’ятикласники
- Ми присвятили свою казку мудрим феям, що були біля витоків шкільного «Джерела». Дякуємо всім за науку, за натхнення і добро, що дарує «Джерело».

Казка


У далеку давнину чарівниці-феї Єленія Прокопея, Дорофея Іренія та Вікторія Любава помітили серед каміння малесеньку цівочку води, що не могла пробитися на волю.Феї вирішили допомогти потічку. Довго вони розбирали каміння, вибирали долонями пісок. І ось, нарешті, вирвалася живлюча волога на волю. Почала Вікторія Любава чаклувати, щоб вода стала незвичайною. Хто іі спробує, той стане мудрим. А Єленії Прокопеї здалося, що до мудрості треба додати ще й сердечного тепла. Взяла вона жаринку душевної доброти та й додала у джерельце. А Дорофея Іренія допомогла все це донести до дитячих сердець.

Так, мабуть, і утворилося наше «Джерело». І ось уже три рокими з вами п’ємо його цілющу воду, набираємося мудрості і доброти.

Ведучий 1. Сегодня «Джерелу» три года исполняется,

Наш празник продолжается,

И пусть желания редакции сбываются,

Как в доброй сказке, что без подсказки придумал 5-А.

Ведучий 2. Шановні, мені здається, що ми дещо захопилися, і час оголосити 
рекламну паузу.
Жартівливий діалог
Двоє хлопчиків тримають газети, один – зібгану.
-    Що це?

· Та якесь «Джерело».

· Це ж наша шкільна газета!

· Ну то й що, кому це цікаво? Папір тільки псують. (Продовжує бгати).
· Стій! Ти нічого не розумієш!

· І не хочу розуміти!.

· Не хочеш розуміти? 
Перший хлопець дістає бутафорського  пістолета і «стріляє»; другий - падає
·  Так буде з кожним, хто не поважає газету.
 Другий хлопець  підводиться і говорить бадьоро:
-    Ми пошуткували! Читайте «Джерело» - найкращу газету в світі! 
Вона дарує життя!

Ведучий 1. Ми щиро віримо в майбутнє нашої газети.

Ведучий 2. Але, як кажуть, без минулого немає майбутнього.
Ведучий 1. Давайте згадаємо минуле, переглянемо сторінки шкільного вісника.
Перегляд мультимедійної презентації «Почнемо ab ovo»
Ведучий 2. А тепер для вас, наши читатели и почитатели, предлагаем праздничный 
концерт, составленный из произведений, напечатанных на страницах 
газеты.
Звучать твори дописувачів із рубрик «Проба пера», «Джерельце», «Перли на уроках», «Хобізми», «Extra».
Ведучий 1.Слово для нагородження найактивніших кореспондентів, читачів та 
дописувачів надається редакції газети.
Переможці нагороджуються дипломами у номінаціях «Найактивніший кореспондент», «Найуважніший читач», «Найкреативніший художник», «Найнезвичайніший ракурс» тощо
Ведучий 2. Світла стелиться стежинка, гомонить «Джерело дзвінко.

Добре всім було зібратись, та приходить час прощатись.
Всі співають пісню на мелодію до м/ф «Бременські музики»(автор тексту – вчитель музики Г.І.Клиновська)
Ничего на свете лучше нету,
чем прочесть нам школьную газету.

Там найдешь заманчивые вести, ведь редактор не сидит на месте.
Море информации получишь, многое в газете ты изучишь,

 И статьи, и шутки, поздравленья – лучшая газета, без сомненья!

«Джерело» - отличная газета. пусть об этом слышит вся планета.

И на конкурсах всегда мы побеждаем, первые места там занимаем.

«Джерелу» желаю процветанья и всегда читателей вниманья.

Пусть ее прочтет и президент, знайте, это важный есть момент!

Знайте, это важный есть для нас момент!
Ведучий 1. Шановні друзі! Дякуємо вам за увагу до нашого видання, за щирі 
вітання і теплі слова.

Ведучий 2. Заходьте до нас у редакцію, пишіть, дзвоніть. Ми завжди раді друзям!
«Джерело».


Цікаве, рідне.


Розповідає, зацікавлює, вітає.


У душах радість викликає.


Шкільна газета.








